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Z A P I S N I K – zaključci  

sa 18. sjednice Znanstvenog vijec a Ekonomskog instituta, Zagreb održ ane 29.12.2025. 

ižjas njavanjem putem elektronic ke pos te.   

Poživ na ižjas njavanje elektronic kom pos tom o Prijedlogu mišljenja o Prijedlogu financijskog 

plana za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 2028. godinu - ponovno usvajanje,  te 

Prijedlogu odluke o  raspisivanju natječaja EIZ projekt za 2026. uputio je Predsjednik Vijec a 

Danijel Nestic  svim c lanovima Vijec a 29.12.2025. godine putem elektronic ke pos te, s molbom da 

se ižjasne do 29.12.2025. do 15:00h.  

Požvani c lanovi ZV-a: Ivan-Damir Anic , Zoran Aralica, Ljiljana Bož ic , Dubravka Jurlina Alibegovic , 

Z eljka Kordej-De Villa, Tibor Kovac , Marko Ledic , Z eljko Lovrinc evic , Andrea Mervar, Danijel 

Nestic , Ivana Ras ic , Marina Tkalec, Ivica Rubil. 

Predsjednik Vijec a Danijel Nestic  predlož io je donos enje sljedec ih odluka: 

1) „Daje se pozitivno prethodno mišljenje o Prijedlogu financijskog plana za 2026. 
godinu s projekcijama za 2027. i 2028. godinu - ponovno usvajanje s Bilješkama“. 

2) „Raspisuje se natječaj EIZ projekt za dodjelu potpora djelatnicima Instituta za 
provedbu istraživačkih projekata za 2026. godinu. Natječaj će se objaviti na 
intranetu Instituta 2. siječnja 2026. i biti otvoren do 30. siječnja 2026. godine. 
Natječaj se provodi prema tekstu natječaja i natječajnoj dokumentaciju koja je 
usvojena na 16. sjednici Znanstvenog vijeća od  19. prosinca 2026. godine, te se ista 
prilaže natječaju kao njegov sastavni dio. Vrednovanje projektnih prijedloga za 
natječaj EIZ projekt za 2026. godinu provest će vanjsko evaluacijsko povjerenstvo u 
sastavu: 
-dr. sc. Marijana Bađun, viša znanstvena suradnica, Institut za javne financije 
-izv. prof. dr. sc. Ozana Nadoveza, Ekonomski fakultet, Sveučilište u Zagrebu 
-doc. dr. sc. Filip Novokmet, Ekonomski fakultet, Sveučilište u Zagrebu 
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja od strane Znanstvenog vijeća.“ 

Č lanovi Vijec a požvani su da se ižjasne ža svaku predlož enu odluku na sljedec i nac in: 

Prijedlog odluke br. 1.  –  ZA, SUZDRŽAN ili PROTIV 

Prijedlog odluke br. 2.  –  ZA, SUZDRŽAN ili PROTIV 

ZA prijedlog odluke broj 1 bilo je 11 glasova, nije bilo SUZDRZ ANIH, niti glasova PROTIV. 

ZA prijedlog odluke broj 2 bilo je 11 glasova, nije bilo SUZDRZ ANIH, niti glasova PROTIV. 

Time je Znanstveno vijec e JEDNOGLASNO usvojilo obje predlož ene odluke. 

  

ZAPISNIK SASTAVILA     PREDSJEDNIK ZNANSTVENOG VIJEČ A 

  

 Dorja S avuk        dr. sc. Danijel Nestic   


